



140 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ Н. В. ГОГОЛЯ

Сегодня исполняется 140 лет со дня рождения великого русского писателя Н. В. Гоголя. Его бессмертные произведения — «Тарас Бульба», «Ревизор», «Мертвые души», «Вечера на хуторе близ Диканьки» и другие пользуются огромной любовью советского читателя и зрителя. Вот уже более ста лет не сходит со сцены русского театра комедия Гоголя «Ревизор», которую сегодня вновь показывает Малый театр. Около пятисот раз прошел спектакль «Мертвые души» на сцене Художественного театра.

Произведения Н. В. Гоголя переведены на 35 языков народов СССР. За тридцать лет советской власти они были изданы тиражом в 11.919.000 экземпляров.

Поэма «Мертвые души» выдержала 32 издания, общий тираж которых составил 1.128.000 экземпляров. Поэма издана на украинском, белорусском, грузинском, казахском, литовском, татарском и многих других языках. Сегодня в Гослитиздате получен сигнальный экземпляр нового издания «Мертвых душ». Книга выходит с прекрасными иллюстрациями художника В. Маковского.

В этом году в Гослитиздате будут выпущены также 100-тысячным тиражом повести писателя, 250-тысячным тиражом «Ревизор», а также отдельными изданиями «Сорочинская ярмарка» и «Старосветские помещики». Начнется печатание шеститомного собрания сочинений Н. В. Гоголя.

НА СНИМКЕ: обложка нового издания «Мертвых душ» Н. В. Гоголя, выпускаемого Гослитиздатом.

31 MAR 1949